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МЕТОДИКА ВИКОРИСТАННЯ СМАРТ-ТЕХНОЛОГІЙ НА ЗАНЯТТЯХ 

ХІМІЇ В ЗАКЛАДАХ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Smart-освіта надає нові можливості викладачам, студентам, а також усім, 
хто зацікавлений в отриманні знань. За допомогою smart-технологій здобувач 
вищої освіти взаємодіє із програмною системою, обирає та аналізує ту 
інформацію, яка йому потрібна, що спонукає його до навчання. 

Дослідження наукових праць вітчизняних і закордонних авторів щодо 
smart-підходів у навчанні засвідчує, що під smart-освітою розуміють 
навчальний процес з використанням технологічних інновацій та Інтернету, 
який надає слухачам можливість придбання професійних компетенцій на 
основі системного багатовимірного бачення і вивчення дисциплін, з 
урахуванням їх багатоаспектності і безперервного оновлення змісту [1] . 

Сучасне інформаційне суспільство швидкими темпами трансформується у 
smart-суспільство, тому активно впроваджуються для використання в навчанні 
такі електронні гаджети: ноутбук, планшет, мультимедійний проєктор, 
інтерактивна дошка, смартфони, інтерактивні дошки. 

Для продуктивної роботи використовуємо сервіси G Suite for Education 
від компанії »Google», а саме додатком Google Classroom. На заняттях хімії 
активно працюємо з онлайн-інструментом Google Meet, який є безкоштовним 
для користувачів, які мають обліковий запис Google або Gmail. Кожне заняття 
можна створювати нову Мeet зустріч і додавати до 100 учасників. Для 
візуалізації інформації під час заняття можна на весь екран додавати 
презентацію й коментувати будову молекули речовини, конфігурацію зв’язків, 
стани гібридизації, поетапний запис хімічних властивостей речовини. 
Аналогічно використовуємо відеоматеріал, який опрацьовують всі 
учасники Мeet зустрічі, викладач надає коментарі, пояснення. Заняття з 
мультимедійною та відеопідтримкою використовується для підсилення 
наочності, де викладач є джерелом інформації та головним учасником 
навчального процесу. 

Сучасним видом викладу матеріалу за допомогою інтерактивного 
обладнання (інтерактивна дошка SMART Boards) є презентація, яка 
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створюється учасниками заняття. На інтерактивних дошках SMART Boards 
можна писати спеціальним маркером, демонструвати навчальний матеріал, 
робити письмові коментарі над зображенням на екрані. Позитивним є те, що 
легко можна під’єднатися до інтернету та, наприклад, виконувати завдання, 
вправи на онлайн-сервісі LearningApps [4]. 

Сьогодні стоїть важливе завдання перед освітою – це створення стійкої 
мотивації здобувачів освіти до отримання знань, пошуку нових форм, засобів 
та інструментів засвоєння цих знань за допомогою сучасних SMART 
технологій [2].  
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У закладах фахової передвищої освіти готують фахівців спеціальності 208 
«Агроінженерія», яка стала однією з провідних на підприємствах 
сільськогосподарського виробництва. Наявність високої кваліфікації 
агроінженера, його професійна компетентність та професіоналізм тісно 
пов’язані з якістю освіти, яка, у свою чергу, вимагає оновлення змісту, 
урахування державних вимог щодо її якості й обсягу на рівні досягнень науки, 
техніки, технології й світового досвіду. На нашу думку, важливе значення на 
сьогодні має також розроблення новітнього науково-методичного забезпечення 
освітнього процесу, уведення в освітнє середовище передвищих навчальних 
закладів інноваційних технологій. 

Поняття «професійна компетентність» у психолого-педагогічній літературі 
трактується як сукупність знань, умінь і навичок, що визначають 
результативність праці; єдність теоретичної та практичної підготовки 
студентів; поєднання знань із професійно значущими особистісними якостями; 
система знань та вмінь педагога, що виявляється під час вирішення на практиці 
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